
           

ЗВІТ 

старости Мединського старостинського округу 

Галицької міської ради Івано-Франківського району  

Івано-Франківської області про проведену роботу за 2024 рік 

 

     Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно 

правовими актами я, Пікуляк Михайло - староста Мединського старостинського 

округу Галицької  міської ради, звітую про свою роботу за 2024 рік. У своїй 

роботі я керувався законодавчими актами України. Виконував доручення 

Галицької міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснював 

надання інформації та виконував інші обов’язки, визначені законодавством 

України в межах своїх повноважень.   

   Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14 

квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих селянських 

господарств сільськими, селищними та міськими радами», за підрахунками 

обліку особистих селянських господарств станом на 31.12.2024 року по 

Мединському старостинському округу загальна кількість населення становить – 

1433 чол., будинків всього – 465.  

Віковий склад населення: пенсіонерів –312 чол., дітей шкільного та 

дошкільного віку- 272 чол., працездатного населення – 849 чол., багатодітних 

сімей – 15. 

  Соціальним працівником обслуговується 12 одиноких пристарілих громадян, 

які потребують стороннього догляду. 

  Територія старостинського округу складає 1036,3 га, 

-Дороги -5,7 га,  

-Держлісгосп-151,6 га, 

-Водний фонд- 24,7455 га, 

-Розпайовані землі -221,61 га, 

-Присадибні ділянки 71 га, 

-Особисті підсобні господарства -225 га 

Основний вид діяльності ради – це вирощування сільськогосподарської 

продукції.  

Всі сільськогосподарські землі обробляються. 

На території Мединського старостинського округу є такі суб’єкти 

господарювання: 

 -Федорняк Л.М.-(магазин)-торгівля, 

-ТзОВ Галич- Світоч-(магазин)-торгівля, 

-Мисів О.В. –(магазин)-торгівля, 

-Мисів М.Я. –(магазин)-торгівля, 

-Мисів М.Я.(магазин Іванка)–торгівля, 

-ФОП Гамуляк І.В. - (торгівля). 

-ФОП Сас А.І.-(вирощування свійської птиці), 



 

Аграрії, що ведуть господарську діяльність на території Мединського 

старостинського округу: 

1. ТОВ “АГРОДОБА”  

2. ТзОВ“Акрітера-агро” 

3. ТОВ“Мрія Фармінг Карпати”  

4. ФГ“Технічна та польова індустрія” Бойчук Михайло Миколайович 

5. Бойчук Михайло Миколайович  

6. ТОВ“Вестагропроект”Габльовський Володимир Миколайович 

7. Гамуляк Микола Васильович  

8. ФГ“БЕЗРУКИЙ” Безрукий Мирослав Мирославови 

9. Альфа Агро А 

10.ФОП Бережницький Ю.В.- (вирощування зернових культур). 

 

Об’єкти нерухомості , здані в оренду: 

 - договір оренди  на 15,5 м.кв. у Мединській АЗПСМ вул.Незалежності 254а   

с.Мединя з ФОП Полозяк Світланою Сергієвною. 

  За рахунок Галицької громади  утримуються такі установи села : 

Мединський ліцей, Мединський старостинський округ, Мединська амбулаторія, 

будинок культури та бібліотека. 

 На території села є церква “ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВЕ” та Центр соціально-

психологічної реабілітації дітей. 

Хочу коротко зупинитись на Мединському ліцеї , а саме на незавершеному 

будівництві. Назва обєкту:  

«Добудова незавершеного будівництва блоків № 1,  2   (їдальня та 

спорткорпус) Мединського НВК Галицького району Івано-Франківської 

області. Нове будівництво» (коригування)»  тільки зведені стіни, але без 

накриття і роботи припинені. 

  Літом проводили підготовку укриття  у підвальних приміщеннях ліцею до 

навчального року та придбали 54 крісла. 

 Фірмою ВЕСТАГРОПРОЕКТ для дітей Мединського ліцею було придбано 97 

подарунків до Святого Миколая . 

    Внаслідок ворожого вторгнення на територію нашої держави в наш 

старостинський округ від 24.02.2022р. прибуло та зареєструвалось 110 

внутрішньо переміщених осіб. Всіх, без виключення, було розселено та надано 

необхідну допомогу. На теперішній час залишилось 2 осіб такої категорії. 

     Постійно ведеться робота з військовозобов’язаними, здійснюється 

оповіщення військовозобов’язаних та призовників. Спільно з односельцями 

допомагаємо ЗСУ. 

 Від  24.02.2022р. було призвано на військову службу 34 чол. , на даний час:  

-мобілізовано -26 чол.,  

-демобілізовані-6 чол., 

-у полоні -1 чол., 

-зник безвісти – 1 чол. 



      На території Мединського старостинського округу надаються такі 

адміністративні послуги: проводиться реєстрація та зняття з реєстрації 

громадян, видаються довідки та витяги з РТГ, акти обстеження, 

характеристики, виписки з погосподарської книги, та інші довідки. 

За  рік було видано: 

- довідок соціально-правового характеру - 315; 

- витягів з РТГ - 321; 

-  надано відповідей на листи – 74 ; 

- засвідчено справжність підпису -22; 

- посвідчено заповітів – 8;  

- видано актів - 46 ; 

-зареєстровано – 21 особа;- знято з реєстрації  -9 осіб; 

- знято померлих 17 осіб.  

 За 2024 рік  у селі Мединя народилося 8 дітей , померло 17 осіб. 

 Я, як староста, здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг,  

які у нас від 1947 року, веду облік та передаю до виконавчого комітету міської 

ради дані показників вуличного освітлення щомісячно 25 числа .  

   Прийом громадян старостою села ведеться в приміщенні старостинського 

округу, за рік на особистому прийомі громадян було 43 чоловік, які звертались 

з проблемами різного характеру, надавав рекомендації та консультації. Деякі 

питання вирішувались відразу, для вирішення інших потрібно було витратити 

трохи часу для надання відповіді, деякі питання необхідно було вирішувати 

разом з міським головою.  

По благоустрою в селі  Мединя протягом 2024 року було зроблено великий 

обсяг робіт, а саме: в першу чергу я від себе особисто звернувся до керівників 

підприємств, установ, організацій, приватних підприємців, священника  та усіх 

мешканців села про необхідність наведення належного санітарного стану та 

забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією 

метою було організовано в період з 1 квітня до 1 травня проведення весняної 

санітарної очистки села, організовували суботники. Ліквідовано два 

сміттєзвалища, завдяки небайдужим мешканцям села, які надали спецтехніку та 

паливо, а саме: Кусяку Олегу Миколайовичу, Пікуляку Олександру 

Михайловичу, Габльовському Івану Васильовичу та Гопай Михайлу 

Михайловичу. 

  Велику подяку висловлюю всім за прийняття участі у наведенні чистоти та 

порядку на території нашого села. 

   Мною неодноразово наголошувалось про необхідність наводити порядок на  

своїх обійстях через дошки оголошень та мережу Фейсбук.  

  Також у грудні 2024 року було частково розчищено придорожню смугу 

Мединя-Бринь від чагарників агрофірмою ТОВ“Мрія Фармінг Карпати”.  

  Спільно з Мединським ліцеєм на території ліцею було виконано роботи по 

фарбуванню воріт, огорожі, та пам’ятного знаку, також були побілені та 

обрізані дерева на придорожній смузі Сокіл – Мединя. 

 До поминальних днів навели лад на кладовищі (звернувся до людей з  



проханням не викидати сміття будь-де на території кладовища, а викидати у 

мішки, які ми поставили, щоб можна було все сміття вивезти, дякую всім хто 

почув мене, але були й такі, що ігнорували моє прохання, але все одно ми 

навели лад. Завжди буду вдячний всім тим, хто підставляє мені своє плече. 

  На території округу  постійно велися роботи по скошуванню трави біля 

старостинського округу установ та організацій,  біля могил  та пам’ятних 

знаків.  

     Головою міської ради Олегом Кантором два рази на рік, у травні та 

листопаді було надано грейдер на поточний ремонт  дороги. Також у зимовий 

період велася посипка та прогортання снігу фірмою ТОВ “ПБС” та 

 частково своїми силами.  

    Завдяки сприянню міського голови, старости Комарівського старостинського 

округу  нами було відремонтовано міст на сполученні Мединя-Сокіл. 

    Весною у нас щонеділі проходив у селі або на  виїзді футбол . Допомогу  на 

проведення футболу та на транспорт надавали Габльовський Іван Васильович, 

Парцей Іван Зеновійович, Грабович Іван Любомирович, Гамуляк Василь 

Миколайович, Пікуляк Мирон Олексійович,  підприємець –Федорняк Роман, 

Сас Андрій Іванович, Гамуляк Мстислав Васильович, Мисів Богдан 

Михайлович, Івасишин Михайло Степанович, Клим Микола Михайлович, 

Пікуляк Володимир Михайлович.  Я щиро дякую футбольній команді  та всім 

хто допомагав. 

 Для того, щоб вирішити всі наші проблемні питання, втілити наші мрії та 

задуми, необхідно щоденно працювати над наповненням нашого бюджету, а 

саме : сплачувати всі належні податки та збори всіма без виключення. Як ми 

спрацюємо протягом року – від цього буде залежати кінцевий результат і ми 

працюємо в даному напрямку. 

   За  2024 рік було проведено  різні заходи та концерти на підтримку ЗСУ за 

сприянням отця Руслана а саме: концерт Павла Дворського з синами,  моно-

вистава Олексія Гнатковського “Про що мовчать чоловіки”, концерт ГУЦУЛА -

ХУЛІГАНА “Дві години без війни”. 

  Вчителі Мединського ліцею разом з учнями організували на Різдвяні  свята, 

шкільний вертеп та маланку. 

  Я хочу подякувати міському голові за нашу співпрацю, за допомогу у 

вирішенні питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, нашому 

місцевому депутату Білик І.І., члену виконкому Мисів А.Я., який ще  

неодноразово допомагає нам з ремонтом комп’ютерної техніки , працівникам 

старостинського округу, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто 

критикує, а вносить пропозиції по покращенню життя громади, висловлюю 

велику надію на тісну співпрацю з підприємцями, одноосібниками, 

сільськогосподарськими товаровиробниками та надіюсь на їхню допомогу і 

словом, і ділом для того, щоб зробити наше село ще кращим. 

 

Староста                                        Михайло ПІКУЛЯК 


